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Dárek pro alarmisty: Čína odstupuje od klimatických
dohod. Hlavně to neříkat nahlas. Protančíme se k bídě?
Strašení jako dlouhodobá disciplína. Už dávno bysme
měli hladovět. Reálný pohled a zavilý Západ. Bude
následovat USA?

protiproud.info/politika/7366-darek-pro-alarmisty-cina-odstupuje-od-klimatickych-dohod-hlavne-to-nerikat-nahlas-
protancime-se-k-bide-straseni-jako-dlouhodoba-disciplina-uz-davno-bysme-meli-hladovet-realny-pohled-a-zavily-zapad-
bude-nasledovat-usa.htm
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Tisk článku

Poslat e-mailem
Karel Bek přináší zprávu o významných změnách postojů vůči
klimatickým dohodám a klade otázku, zda budeme dobrovolně
odsouzeni ke stagnaci

Čína sice – podobně jako mnoho jiných zemí – před časem k
Pařížské klimatické dohodě přistoupila, nicméně stále víc se
ukazuje, že jde o dohodu, která své signatáře dovede ke kolapsu
jejich ekonomik.

To je zřejmě zásadní důvod proč od ní některé země odstupují – a
mezi nimi i Čína.
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Ani po nedávné návštěvě „klimatického cara“ Kerryho to země
nehodlá změnit a opět se zavázat k odstavení všech uhelných
elektráren během relativně krátké doby. Žádný nulový uhlík a dusík –
tedy žádná cesta k deindustrializaci a razantnímu poklesu životní
úrovně. 

Západní země na druhé straně nadále ochromují své ekonomiky a
zatěžují své občany zbytečnými náklady v údajném boji proti změně
klimatu. Stále více indicií jasně ukazuje, že tato politika nepovede k
prosperitě, ale k destrukci zemí, které se do ní zapojí, aniž by to
však mělo jakkoli příznivý vliv na klima. To se bude měnit bez ohledu
na lidské konání.EU, USA a další země Západu však v
sebevražedné politice i nadále pokračují.

 

Čtěte ZDE: Na šikmé ploše: Sebevražedné tendence naší
společnosti se prohlubují. Sodovkový plyn je největší zlo na světě.
Nemějte děti, buďte happy. Středověký mor před covidem bledne.
Praštíme ještě někdy pěstí do stolu?

Reálný pohled na věc

Zatímco Německo již odstavilo své jaderné elektrárny a nyní varuje
před pravděpodobnými blackouty, Čína se rozhodla zůstat u
uhelných elektráren, údajně do doby, než bude reálné je nahradit tzv.

https://protiproud.info/politika/6245-na-sikme-plose-sebevrazedne-tendence-nasi-spolecnosti-se-prohlubuji-sodovkovy-plyn-je-nejvetsi-zlo-na-svete-nemejte-deti-budte-happy-stredoveky-mor-pred-covidem-bledne-prastime-jeste-nekdy-pesti-do-stolu.htm
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„udržitelnou energií.“ To ovšem nikdy možné nebude, takže se to ani
nikdy nestane.

Čínský prezident Xi Jinping zopakoval svůj postoj, že Čína se při
určování svého vlastního přístupu k emisím nenechá ovlivnit
vnějšími faktory. Toto oznámení bylo učiněno, poněkud ironicky, když
bývalý americký ministr zahraničí John Kerry navštívil Peking v
naději, že znovu oživí dialog o změně klimatu. Čína nemá v úmyslu
jít se západním tlakem na čistou nulu.

Ale pokud v USA příští rok vyhraje kdokoli jiný než Biden nebo
člověk z jeho kliky, tak od všech klimatických dohod odstoupí také
USA. Zůstanou v tom nakonec jen země EU, Velká Británie,
Austrálie, Kanada a Nový Zéland.

SLEDUJTE: Další rozhovor z duchovního cyklu Alfa a omega
uvede Protiproud TV v sobotu 12. 8. 2023 od 18:00, tentokrát s
vynikajícím filosofem Jiřím Fuchsem. Sledujte kanál
Protiproudu na Youtube, videu bude jako obvykle věnován i
článek zde na protiproud.info.

Tanec chromých

Zatímco EU a další západní země zakazují dopravní prostředky na
fosilní paliva nejpozději od roku 2035, Čína účinně zdvojnásobuje
svou závislost na fosilních palivech. Západ v této situaci přestane být
pro Čínu konkurencí.

https://www.youtube.com/channel/UCvfbXBzdvbKWDkLfp5UpYLA
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Takže zatímco EU, USA a další západní země ochromují své
ekonomiky ve jménu snižování emisí, Čína pokračuje ve své vlastní
cestě a demonstruje světu, že Pařížská dohoda a celá globální
iniciativa v oblasti změny klimatu jsou bohapustým šílenstvím.

Z toho plyne ponaučení. Svět netančí na melodii klimatického
alarmismu a ten, kdo na tuto notu bude nadále hrát, se stane
podřadnou a konkurenceneschopnou rozvojovou zemí.

Čtěte ZDE: Zelení: Zkáza a sebevražda Evropy. Komunismus v
novém kabátě. Návrhy revoluční mládeže. Zničením sebe sama
vyrovnáme dluh? Když to nejde doma, prosadíme to v Bruselu. Svět
"po"

Už jsme měli být dávno mrtví a planeta zničená

Připomeňme mladším generacím - a těm dříve nerozeným s krátkou
pamětí - že strašení údajnými hrůzami z ekologických důvodů je
docela věkovitá disciplína. Už jsme měli být všichni dávno po smrti,
nebo přinejmenším bez energetických zdrojů - a podle chuti buďto
uškvaření, nebo zmrzlí. Toto jsou "vědecké předpovědi"
renomovaných (a správně zkorumpovaných) osobností z počátku
sedmdesátých let minulého století:

„Civilizace zanikne do 15 nebo 30 let, pokud se okamžitě něco
neudělá s problémy lidstva.“ – Harvardský biolog George Wald

https://protiproud.info/politika/7347-zeleni-zkaza-a-sebevrazda-evropy-komunismus-v-novem-kabate-navrhy-revolucni-mladeze-znicenim-sebe-sama-vyrovname-dluh-kdyz-to-nejde-doma-prosadime-to-v-bruselu-svet-po.htm
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„Ocitli jsme se v ekologické krizi, která ohrožuje samotné přežití
tohoto národa a světa jako životaschopného místa pro lidské
bydlení.“ – Barry Commoner, biolog z University of Washington
„Člověk musí zastavit znečišťování a šetřit své zdroje, nejen
proto, aby zlepšil svou existenci, ale aby zachránil lidstvo před
nesnesitelným zhoršením a případným vyhynutím.“ –
 Úvodník New York Times
„V důsledku dalšího sebemenšího nárůstu populace se bude
počet úmrtí kvůli nedostatku potravin zvyšovat, dokud v
příštích deseti letech nezemře hlady nejméně 100-200
milionů lidí ročně.“ – Paul Ehrlich, biolog ze Stanfordské
univerzity
„Většina lidí, kteří zemřou při největší katastrofě v dějinách
lidstva, se již narodila… Do roku 1975 se někteří odborníci
shodnou na tom, že nedostatek potravin zvýšil současnou
úroveň světového hladomoru a hladovění na úroveň hladomoru
neuvěřitelných rozměrů. Jiní odborníci, kteří jsou optimističtější,
se domnívají, že ke konečnému střetu mezi potravinami a
populací nedojde dříve než v osmdesátých letech.“ – Paul
Honest
„Už je příliš pozdě na to, abychom zabránili masovému
hladovění“ – Denis Hayes, hlavní organizátor Dne Země
„Demografové se téměř jednomyslně shodují na následující
ponuré časové ose: v Indii začne v roce 1975 rozsáhlý
hladomor; ten se do roku 1990 rozšíří po celé Indii, Pákistánu,
Číně a na Středním východě a v Africe. Hladomor zavládne v
Jižní a Střední Americe do roku 2000 nebo možná dříve… Do
roku 2000, tedy za 30 let, zasáhne hladomor celý svět kromě
západní Evropy, Severní Ameriky a Austrálie. – Profesor
Peter Gunter z North Texas State University
Za deset let budou muset obyvatelé měst nosit plynové
masky, aby přežili znečištění ovzduší  a do roku 1985 sníží
znečištění ovzduší množství slunečního světla dopadajícího na
Zemi na polovinu.“ – časopis Life



6/8

„Při současném tempu akumulace dusíku je jen otázkou času,
kdy se světlo odfiltruje z atmosféry a nebude použitelný ani
jeden kus země.“ – Ekolog Kenneth Watts
„Znečištění ovzduší… si jistě vyžádá statisíce životů jen v
příštích několika letech.“ – Paul Honest
Do roku 2000, pokud budou pokračovat současné trendy,
budeme spotřebovávat ropu do takové míry, že už žádná
ropa nebude. Zastaví u čerpací stanice a řeknou: ‚Natankuj,
kámo‘ a on řekne: ‚Je mi to moc líto, došel nám benzín.‘“ —
Ekolog Kenneth Watt
„Jednou z teorií je, že zemská oblačnost je stále hustší, protože
průmyslové komíny a proudová letadla vyfukují do atmosféry
stále více prachu, kouře a vodní páry. Chráněná před
slunečním žárem se planeta ochladí, vodní pára klesne a
zmrzne a zrodí se nová doba ledová.“ – časopis Newsweek
„Svět se asi dvacet let prudce ochlazuje. Pokud budou
současné trendy pokračovat, svět bude asi o čtyři stupně
chladnější než celosvětový průměr v roce 1990, ale o
jedenáct stupňů v roce 2000. To je asi dvojnásobek toho, co
by bylo potřeba k tomu, abychom se uvrhli do doby ledové.“ –
 Kenneth Watts

Nyní žijeme v roce 2023 (a s nmi mnohonásobně lidí než v roce
1970), není zde žádná doba ledová způsobená znečištěným
ovzduším  a  nejsou zde ani žádné problémy s dodávkami ropy či
dokonce s tím, že by v důsledku hladomoru vyhynuly celé kontinenty.
Proto se o to tolik snaží architekti Velkého resetu jinými cestami:
umělými energetickými a potravinovými krizemi a přípravou válek -
jako asi jedinou schůdnou metodou k vylidnění planety.

Čína, Rusko a většina zemí Afriky, Asie a Latinské Ameriky dala nyní
jasně najevo, že touto cetou nepůjde. A pokud občané států
Evropské unie zůstanou nadále neteční ke klimatické lži a dalším
arogantním projevům moci vládnoucích elit - zústaneme v tom sami.

Zdroj.

https://necenzurovanapravda.cz/2023/08/cina-odstupuje-od-parizske-dohody-zapad-pokracuje-cestou-sebezniceni/
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na hlavní stranu
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Čína Klimaalarmismus Globální oteplování Klimatická změna Fosilní
paliva Emise Pařížská dohoda

Doporučujeme

Covidistická lež: Zneužívání moci v době covidu. Nejvyšší správní
Soud rozhodl, že nikoho...

Zdeněk Koudelka upozorňuje na nález Nejvyššího soudu, který
právě konstatoval, že pokuta Václavu Klausovi za... více čtěte zde
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Zelený úděl: Nejen Němci s úžasem zírají na svůj pád. Vezeme se s
nimi. Drahé šmejdy v...

Jindřich Kulhavý komentuje další dopady dogmat zeleného
náboženství do hospodářství evropských zemí, Německa...
více čtěte zde
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